

Prefeitura Municipal de Uauá

Pregão Presencial

PREGÃO PRESENCIAL Nº 038/2018

ERRATAS AOS EXTRATOS DOS CONTRATOS Nº 594 e 595/2018

No extrato do Contrato nº 594/2018, publicado em 02/08/2018, onde se lê: "(...) VALOR GLOBAL R\$: 186.834,00 (cento e oitenta e seis mil oitocentos e trinta e quatro reais)". **Leia-se:** "(...) VALOR GLOBAL R\$: 93.417,00 (noventa e três mil quatrocentos e dezessete reais)".

No extrato do Contrato nº 595/2018, publicado em 02/08/2018, onde se lê: "(...) VALOR GLOBAL R\$: 90.000,00 (noventa mil reais)". **Leia-se:** "(...) VALOR GLOBAL R\$: 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais)".

ERRATA AO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 038/2018

No termo de homologação do Pregão Presencial nº 038/2018, publicado em 02/08/2018, onde se lê: "(...) com o valor global ofertado de R\$ 186.834,00 (cento e oitenta e seis mil oitocentos e trinta e quatro reais), vencedora do Item 1". **Leia-se:** "(...) com o valor global ofertado de R\$ 93.417,00 (noventa e três mil quatrocentos e dezessete reais), vencedora do Item 1". **E onde se lê:** "(...) com o valor global ofertado de R\$ 90.000,00 (cento e oitenta e seis mil oitocentos e trinta e quatro reais), vencedora do Item 2". **Leia-se:** "(...) com o valor global ofertado de R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais), vencedora do Item 2".